
Den Haag, 23 juni 2022

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat

Activiteit: Procedurevergadering
Datum: dinsdag 28 juni 2022
Tijd: 16.30 - 17.30 uur
Openbaar/besloten: besloten

Onderwerp: Strategische procedurevergadering commissie EZK 

Overkoepelend

1. Agendapunt: Opening

2. Agendapunt: Overkoepelende stafnotitie strategische procedurevergadering
Noot: Zie ook het overzicht beslispunten in de overkoepelende stafnotitie, aan de 

hand waarvan de agenda wordt afgewerkt.

Zaak: Stafnotitie - griffier, D.S. Nava - 23 juni 2022
Overkoepelende stafnotitie strategische procedurevergadering - 2022Z09980

Voorstel: Stemt de commissie in met het instellen van een voorbereidingsgroep op het 
domein Economische Zaken voor de nadere uitwerking (prioritering, planning 
en in te zetten instrumenten)? Welke leden wensen hieraan deel te nemen?

Voorstel: Stemt de commissie in met het instellen van een voorbereidingsgroep op het 
domein Mijnbouw/Groningen voor de nadere uitwerking (prioritering, planning 
en in te zetten instrumenten)? Welke leden wensen hieraan deel te nemen?

Wetgevingsagenda

3. Agendapunt: Stafnotitie Wetgevingsagenda

Zaak: Stafnotitie - griffier, D.S. Nava - 23 juni 2022
Stafnotitie Wetgevingsagenda - 2022Z12889

Voorstel: Stemt de commissie in met het voorstel van de voorbereidingsgroep Klimaat 
en Energie om de wetsvoorstellen Energiewet en de Warmtewet prioritair te 
verklaren (zie agendapunt 5)?

Voorstel: Zijn er wetsvoorstellen op het domein Economische Zaken die de commissie 
als prioritair wenst aan te merken?

Voorstel: Zijn er wetsvoorstellen op het domein Mijnbouw/Groningen die de commissie 
als prioritair wenst aan te merken?

Voorstel: Kan de commissie zich vinden in de nieuwe standaard in te zetten 
instrumenten bij de behandeling van niet-prioritaire wetsvoorstellen, te weten 
wetgevingsrapport en technische briefing?



    

4. Agendapunt: Planningsbrief

Zaak: Brief regering - minister van Economische Zaken en Klimaat, M.A.M. 
Adriaansens - 31 mei 2022
Reactie op verzoek commissie over een planningsbrief - 35925-XIII-98

Voorstel: Ter informatie.

5. Agendapunt: Voorstel van de voorbereidingsgroep Klimaat en Energie inzake 
prioritaire wetsvoorstellen

Zaak: Brief van lid/fractie/commissie - Tweede Kamerlid, S.P.A. Erkens (VVD) - 23 
juni 2022
Voorstel van de voorbereidingsgroep Klimaat en Energie inzake prioritaire 
wetsvoorstellen - 2022Z12894

Voorstel: Zie agendapunt 2.

Beleidsagenda

6. Agendapunt: Stafnotitie Beleidsagenda

Zaak: Stafnotitie - griffier, D.S. Nava - 19 mei 2022
Stafnotitie Beleidsagenda - 2022Z09973

Voorstel: Kan de commissie zich vinden in het voorstel van de voorbereidingsgroep op 
het domein Klimaat en Energie betreffende de planning van 
commissiedebatten (zie agendapunt 8)?

Voorstel: Welke beleidsprioriteiten wenst de commissie mee te geven aan de 
voorbereidingsgroep op het domein Economische Zaken?

Voorstel: Welke beleidsprioriteiten wenst de commissie mee te geven aan de 
voorbereidingsgroep op het domein Mijnbouw/Groningen?

Voorstel: Zijn er instrumenten die de commissie graag vaker wenst in te zetten?

7. Agendapunt: Planningsbrief

Zaak: Brief regering - minister van Economische Zaken en Klimaat, M.A.M. 
Adriaansens - 31 mei 2022
Reactie op verzoek commissie over een planningsbrief - 35925-XIII-98

Voorstel: Ter informatie.

8. Agendapunt: Voorstel van de voorbereidingsgroep Klimaat en Energie inzake 
planning (commissie)debatten

Zaak: Brief van lid/fractie/commissie - Tweede Kamerlid, S.P.A. Erkens (VVD) - 23 
juni 2022
Voorstel van de voorbereidingsgroep Klimaat en Energie inzake planning 
commissiedebatten - 2022Z12895

Voorstel: Stemt de commissie in met de voorgestelde planning van commissiedebatten?
Voorstel: Stemt de commissie in met de voorgestelde commissieactiviteiten ter 

voorbereiding op de commissiedebatten?
Voorstel: Stemt de commissie in het aanvragen van een plenair debat namens de 

commissie over de Klimaat- en Energieverkenning en de klimaatnota in de 
eerste week van november?
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EU-wetgeving en -beleid

9. Agendapunt: Stafnotitie EU- wetgeving en -beleid

Zaak: Stafnotitie - griffier, D.S. Nava - 19 mei 2022
Stafnotitie Aankomende en in behandeling zijnde EU-wetgeving en –beleid - 
2022Z09975

Voorstel: Wenst de commissie, in aanvulling op hetgeen reeds is besloten, 
parlementaire controle- en/of kennisinstrumenten in te zetten ter behandeling 
van de lopende of aangekondigde EU-dossiers?

Kennisagenda

10. Agendapunt: Stafnotitie Kennisagenda

Zaak: Stafnotitie - griffier, D.S. Nava - 19 mei 2022
Stafnotitie Stand van zaken kennisagenda - 2022Z09976

Voorstel: Stemt de commissie in met het voorstel de prioriteiten van de strategische 
procedurevergadering op te nemen op de kennisagenda?

Werkwijze

11. Agendapunt: Stafnotitie Werkwijze vaste commissie voor Economische Zaken en 
Klimaat

Zaak: Stafnotitie - griffier, D.S. Nava - 19 mei 2022
Stafnotitie Werkwijze vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat - 
2022Z09978

Voorstel: Stemt de commissie in met de werkwijze zoals vastgelegd in de stafnotitie?

12. Agendapunt: Stafnotitie Werkafspraken met EZK-bewindspersonen

Zaak: Stafnotitie - griffier, D.S. Nava - 23 juni 2022
Stafnotitie Werkafspraken met EZK-bewindspersonen - 2022Z12892

Voorstel: Stemt de commissie in met het periodiek organiseren van een overleg met 
EZK-bewindspersonen om werkafspraken te maken (eerste overleg kort na het 
zomerreces)?

Voorstel: Wenst de commissie punten mee te geven ter voorbereiding van het uit te 
werken voorstel voor een gesprek met de EZK-bewindspersonen?

Griffier: D.S. Nava

Activiteitnummer: 2022A04665
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